
Jsme nezisková organizace působící ve vesnici Chudolazy, kde SOUSTAVNĚ budujeme malou terapeutickou
farmu pro děti a dospělé klienty s poruchou autistického spektra a dalšími neurovývojovými poruchami. 

nA FARMĚ MÁME MOMENTÁLNĚ 3 KONE, 2 PSI, 4 KOČKY A CHYSTÁME SE NA KRÁLÍKY A SLEPICE.

Veškerou terapeutickou činnost poskytujeme pouze za úhradu nákladů
potřebných na chov zvířat a na nezbytný provoz organizace.
Terapeuti poskytují klientům své služby bez nároku na odměnu. 

Pravidelně pořádáme různé vzdělávací akce a nabízíme služby, jako
jsou seberozvojové programy s koňmi, konzultace a poradenství atp.,
abychom generovali potřebné příjmy a mohli jsme dále budovat
prostředí farmy a nakupovat terapeutické vybavení.

Větší projekty realizujeme většinou z vlastních rodinných financí nebo
právě díky podpoře dárců, sponzorů nebo nadací. 

POMÁHÁME DĚTEM A DOSPĚLÝM S NEUROVÝVOJOVÝMI PORUCHAMI ŽÍT "NORMÁLNÍ" ŽIVOT

Dříve jsme provozovali hiporehabilitaci v komerčních stájích, ale během let jsme zjistili, že toto

prostředí není pro naše terapeutické potřeby ideální. Terapie se zvířaty vyžaduje klidné, chráněné

prostředí, kde se zvířata i klienti cítí v bezpečí a mohou se soustředit na svou práci. Naším snem

vždy bylo vytvořit terapeutickou farmu, kde by klienti mohli pracovat ve speciálně přizpůsobeném

prostředí. Tento sen se nám začal stávat realitou, když jsme začali budovat malý rodinný areál.

Výstavbu tohoto areálu jsme zafinancovali z vlastních rodinných zdrojů ve výši cca 2 000 000 Kč.

Při výstavbě terapeutického zázemí nás ale čekal tragický zvrat. Po zaslání 385 000 Kč             

na materiál firmě Timber Morava (Ing. Martin Mastný) jsme se dočkali už jen výmluv             

a po několika týdnech firma přestala komunikovat. Dnes víme, že panu Mastnému byla soudem

povolena insolvence a naše peníze, které jsme si šetřili na tento projekt, byly zcela ztraceny.

Celou situaci řešíme právní cestou, ale bohužel to pro nás nevypadá dobře, a právní poplatky a

náklady na advokáty jen zhoršují naši situaci.

Dostali jsme se do bodu, kdy jsme si jistí, že jsou peníze ztraceny. Přesto se nevzdáváme             

a obracíme se na vás s velkou prosbou o pomoc. Potřebujeme vybudovat zateplenou dřevěnou

chatku, která je pro náš projekt klíčová, abychom mohli pokračovat v poskytování terapií             

a nabídnout klientům prostředí, které si zaslouží. Každá vaše podpora, ať už finanční nebo

jakákoliv jiná, nám pomůže posunout se vpřed a umožní nám pokračovat v práci, která má smysl  

a která pomáhá a mění životy.

DĚKUJEME, ŽE NÁM POMÁHÁTE POMÁHAT!

Číslo našeho transparentního účtu u FIO banky:

2300631196/2010

www.duhovacesta.cz 
janoudova@duhovacesta.cz, +420 606 184 815

Naše terapeutické programy využívají jedinečné prostředí farmy a interakci se zvířaty k podpoře rozvoje dětí a dospělých   
s neurovývojovými poruchami. Klienti se učí péči o zvířata, pracují s nimi a někteří se dokonce učí jezdit na koni. Kromě
toho se podílejí na soustavném budování farmy a její údržbě, což jim pomáhá rozvíjet odpovědnost, trpělivost a soustředění.
Tento přístup nejen že pomáhá snižovat stres a zlepšuje emocionální regulaci, ale také podporuje lepší komunikaci a vztahy
s ostatními. 

Terapie je založena na principech Montessori, které kladou důraz na samostatnost, sebedůvěru a rozvoj osobnosti               
v bezpečném a přirozeném prostředí. Naším cílem je pomoci našim klientům zlepšit kvalitu jejich života a podpořit jejich
osobní růst prostřednictvím praktických dovedností a hlubšího porozumění sobě i světu kolem nich. A FUNGUJE TO!

Pokud Vás naše činnost oslovila a rádi byste naší práci podpořili,
můžete tak udělat poskytnutím finančního příspěvku, materiálů na
výstavbu, služby nebo svého volného času v rámci dobrovolnictví.

U NÁS SE VAŠE POMOC DOSTANE PŘÍMO K DĚTEM! Co získáte podporou našeho projektu?
potvrzení o výši daru pro odečet ze základu daně
fotodokumentaci využití daru s možností volného použití
poděkování a umístění loga na našem webu
možnost umístění reklamy v našem areálu 

I MALÉ DARY UMÍME PROMĚNIT VE VELKOU RADOST...

PROČ ŽÁDÁME O POMOC?


